
Řešení hádanek z Očka

Napsal uživatel 

Pro luštitele hádanek z posledního čísla školního časopisu Očko tady máme řešení.

Hádej, hádej hadači! Co je to?

Řešení : 

    -  lokomotiva
    -  koloběžka
    -  struhadlo
    -  kalhoty

A pro starší...

Řešení :

    -  3 ponožky. Vždy budou alespoň dvě stejné barvy, protože více barev na půdě prostě není.
 
    -  První vážení:

Zvažte tři a tři koule.
Pokud bude jedna strana vah lehčí, nachází se na ní lehčí koule. Pokud budou stejně, lehčí

koule je ve zbývající skupině třech koulí.
Druhé vážení:
Z vybrané skupiny třech koulí zvažtě dvě.
Pokud bude jedna strana lehčí, nachází se na ní lehčí koule. Pokud budou stejně, lehčí

koule je ta, co zbyla.
    -  sudoku 

 6  5  2  9 
 3 
 8  1 
 4  7 

 7  8  9  6  1  4  2  3 
 5

 1  4  3  5  7  2  6  9  8 
 4  9  7  3  5  6  8  1  2

 1 / 2



Řešení hádanek z Očka

Napsal uživatel 

 5  3  8  2  4  1  9  7  6
 2  1  6  7  8  9  3  5  4
 8 

 6  1  4  9  5  7  2  3
 3  2  4  1  6  7  5  8  9
 9  7  5  8  2  3  4  6  1

Zadání hádanek i z kompletním řešením si můžete stáhnout ZDE.
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